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Szeged a Kárpát-medence második legnagyobb irodalmi örökségű helyszíne.
Régi tervünk a Szegedi Irodalmi Múzeum kialakítása, melyben mind a Móra Ferenc 
Múzeum, mind a Somogyi Könyvtár raktáron kallódó anyagai, mind pedig a 
magángyűjtemények rejtett kincsei végre méltó helyet kaphatnának egy állandó kiállításon.

Ez év Ádventjén egy nagy csatán túl vagyunk, melyben a Szögedi Városvédő Egylet (Szögedi
Védegylet) és a Magyar Kulturális Örökség Alapítvány sikeresen megmentette iparkamaránk 
alapítójának házát, a Rainer-házat a lebontástól. 
Ez az épület nem pusztán túlélő reprezentánsa a szegedi polgári világnak, de éppen átellenben
is áll Juhász Gyula házával a Juhász Gyula utcában. Innen annak kertje és az esetlegesen 
kialakítható emlékszoba, vagy (korábban általam már indítványozott) emléklak is remekül 
látogatható lehet. 

A méltatlanul feledett Tömörkény István születésének 150. évfordulója közeleg a jövő héten.
E napon tervezem bejelenteni a Szegedi Irodalmi Múzeum tervét a Rainer-házban. Ehhez 
keresünk támogatókat, de legfőképpen kormányzatunk és az Ön államtitkárságának 
támogatását. 

Igen nehéz helyzetben vagyok, hiszen nyolc év ellenzéki képviselőség után (a Fidesz ma is 
ellenzékben van Szegeden) polgármesterünktől nem remélhetek támogatást. 
Botka László a Juhász Gyula Emlékház tervünket is rendre elutasította az elmúlt években. 

A szegedi irodalomtörténészek és az irodalom-rajongók táborának támogatását élvezzük, de a 
helyi összefogás az önkormányzat részéről reménytelen. Immár több, mint egy évtizede...

A Szegedi Irodalmi Múzeum terve szervesen illeszkedne a távlati terveinkbe is, miszerint 
Szeged belvárosa   méltán   világörökség! E világörökségnek része lehet(ne) a Városhoz 
kötődő nagyságok emlékházainak (Juhász Gyulán át Szent-Györgyi Albertig) és a belvárosi 
kismúzeumoknak – nyugat-európai színvonalat idézendő – szép szegedi csokra.

Előre is köszönjük a jóindulatát.
Jó egészséget és sikeres munkát kívánva Önnek, reméljük támogatását többre érdemes, ám 
kulturális vezetővel (e tevékenységi körrel bíró alpolgármesterrel) immár 14 esztendeje nem 
rendelkező Városunkban, Szegeden.

Maradunk tisztelettel a kultúra támogatásában:

http://szegedem.hu/szegedikumok/2013/02/08/szeged-belvarosa-vilagorokseg/


Dr. Szabó László
Magyar Kultúrális Örökség Alapítvány
alapító
Szögedi Városvédő Egylet
alapító-elnök.
06 30 207 4170

Szeged, 2016. december 15.             

Terveink értelmezéséhez ajánlott írások, cikkek itt:

 Irodalmi múzeumot nyitnának a civilek Szegeden

Méltatlan ingatlanüzérkedés a Juhász Gyula utcában

Megint lebonthatnak egy Nagy Árvizet is túlélt házat!

Lebonthatják a nagy árvizet túlélt házat

Nem adtak engedélyt a Rainer-ház bontására         

Emlékházat Juhász Gyulának – Halála 75. évfordulóján

Nincs emlékháza a „szögedi költőnek” (Magyar Nemzet)   2012. április 7.
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Szeged belvárosa – világörökség!

Tömörkény emlékfala

http://szegedem.hu/evfordulok/2014/04/24/tomorkeny-emlekfala/
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